



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
Проект Р І Ш Е Н Н Я**

**Про схвалення та підписання Меморандуму про співпрацю між громадською організацією «Громадська ініціатива Луганщини» та Гірською сільською радою Бориспільського району Київської області**

Розглянувши звернення громадської організації «Громадська ініціатива Луганщини» щодо укладення Меморандуму про співпрацю, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», з метою об'єднання зусиль щодо забезпечення участі жителів у вирішенні питань місцевого значення та організація процесу розробки проекту Статуту Гірської сільської територіальної громади та затвердження його відповідним рішенням Гірської сільської ради, Гірська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити Меморандум про співробітництво між Гірською сільською радою Бориспільського району Київської області та громадською організацією «Громадська ініціатива Луганщини» (Додаток №1).
2. Уповноважити сільського голову Дмитріва Романа Миколайовича від імені Гірської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області, в особі Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, на підписання Меморандуму, зазначеного у п. 1 цього рішення.
3. Виконавчому комітету Гірської сільської ради здійснити організаційні заходи з метою підписання Меморандуму, визначеного пунктом 1 цього рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Гірської сільської ради з питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради.

від \_\_\_\_\_ 2025 року  
№ \_\_\_\_\_ -VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**

**МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ**  
**між Гірською сільською радою**  
**та громадською організацією «Громадська ініціатива Луганщини»**

с. Гора

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2025 р.

Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області, в особі сільського голови, Романа ДМИТРИВА, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Громадська організація «Громадська ініціатива Луганщини» в особі Голови Правління **Кіріллової Тетяни Юріївни**, яка діє на підставі Статуту організації,

**додержуючись** Конституції України, чинних міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законів України, інших нормативно-правових актів, у тому числі локального характеру,

**керуючись** державною політикою суспільних перетворень,

**прагнучи** забезпечити максимальну соціальну ефективність здійснюваних заходів при досягненні спільних цілей,

**домовилися про таке:**

**Меморандум про співпрацю** є угодою про спільну діяльність двох партнерів: Гірської сільської ради та громадської організації «Громадська ініціатива Луганщини» з метою забезпечення участі мешканців територіальної громади в соціально-економічному розвитку громади, забезпечені їх права на участь у місцевому самоврядуванні, підвищення якості їх життя.

**Головна мета Меморандуму** – об'єднання зусиль щодо забезпечення участі жителів у вирішенні питань місцевого значення та організація процесу розробки проекту Статуту Гірської сільської територіальної громади та затвердження його відповідним рішенням Гірської сільської ради.

**Основними напрямками співпраці в рамках Меморандуму є:**

- створення організаційно-правових і матеріально-технічних умов для виконання мети Меморандуму;

- створення Робочої групи з розроблення Статуту Гірської сільської територіальної громади з представників органів місцевого самоврядування та представників кожного населеного пункту, що входить до складу сільської територіальної громади, депутатів, старост, навчальних, експертних організацій, громадськості, представників бізнесу та ЗМІ;

- сприяння діяльності Робочої групи;

- залучення експертної підтримки та інших ресурсів для виконання мети Меморандуму;
- організація та проведення різного роду комунікаційних заходів (засідань Робочої групи, нарад, громадських обговорень проектів рішень, круглих столів) з метою виявлення та вироблення спільних позицій та рекомендацій;
- сприяння формуванню та реалізації політики Гірської сільської ради щодо прийняття відповідних рішень за результатами роботи Робочої групи.

Меморандум про співпрацю підписано на засадах добровільності та взаємодопомоги між партнерами, набирає чинності з часу підписання її сторонами та діє до 31.12.2026 року.

### **Юридичні адреси та інші реквізити сторін**

#### **Гірська сільська рада**

08324, Київська область,  
Бориспільський район, с.Гора, вул.  
Центральна, буд.5  
E-mail: [info@gora-rada.gov.ua](mailto:info@gora-rada.gov.ua)  
Телефон: (0800)300-157

**Сільський голова**

#### **ГО «Громадська ініціатива Луганщини»**

02152, м. Київ,  
вул. Амбросія Бучми, 6  
т/ф. 050-622-33-30  
Ел. пошта: [lekotan@ukr.net](mailto:lekotan@ukr.net)

**Голова Правління**

**Дмитрів Р.М.**

М.П.

**Кіріллова Т.Ю.**

М.П.